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Geometrie Strahlensatze - Anwendungsaufgaben *x
Giebelausbau
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7.20 m

In ein Dachgeschoss mit den in der untenstehenden Abbildung angegebenen Giebelmalien soll in 2,32m Hohe
eine Decke eingezogen werden. Die schrége Wand in dem sich ergebenden Raum soll tapeziert werden.

a) Wiebreit wird die Decke?

b) Wielang wird eine Tapetenbahn?
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a) y: Halbe Breite der Deckein m
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Die Decke wird 2:1,86m = 3,72 breit.
b) x: Lénge einer Tapetenbahn in m

(s1) X =232 0 x=290:L ={290
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Eine Tapetenbahn wird 2,90m lang.
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